

## Ce cadou ar putea primi Kovesi de Sărbători? O demitere?

Ministrul Justiției, Tudorel Toader, a declarat marți că s-ar putea să anunțe decizia în cazul procurorului-șef al DNA, Laura Codruța Kovesi, chiar de Sărbători, în ziua de 31 decembrie. Prezent marți la sediul Consiliului Superior al Magistraturii, unde Secția pentru procurori a discutat raportul Inspecției Judiciare (IJ) privind controlul efectuat la Parchetul General, Toader a fost întrebat de jurnaliști când va



anunța decizia în cazul șefei DNA, în baza scrisorii Comisiei parlamentare de anchetă privind alegerile din 2009 în care i se semnaleză refuzul lui Kovesi de a se prezenta la audieri. „În momentul în care voi lua o decizie, vă voi invita la o conferință de presă. Într-un termen scurt, nu mai târziu de anul acesta. Nu am luat concediu, nu voi lua nici de Sărbători, deci s-ar putea să vă chem pe 31 decembrie”, a răspuns Toader, potrivit agerpres.ro și citat de stiripesurse.ro. În legătură cu raportul controlului efectuat de Inspecția Judiciară la Parchetul General, Tudorel Toader nu a dorit să spună care sunt concluziile. „S-a discutat conținutul raportului. Au fost discutate concluzii pe fiecare obiectiv. S-a stabilit dacă Secția de procurori își însușește sau nu raportul de control. (...) Concluziile mele vi le voi spune în momentul în care mă voi exprima public - sigur, și aici este public - în momentul în care voi prezenta raportul meu ca ministru al Justiției”, a precizat Tudorel Toader.

Amintim că aleșii din Comisia parlamentară de anchetă a alegerilor prezidențiale din 2009 i-au trimis luni, 20 noiembrie, o scrisoare ministrului Justiției prin care sesizează faptul că șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, a refuzat pentru a patra oară să se prezinte la audieri. Comisia îi cere ministrului Justiției să o sancționeze pe șefa DNA. Propunerea de sesizare a Ministerului Justiției a fost făcută, săptămâna trecută, de deputatul PSD Liviu Pleșoianu, care a acuzat-o pe Laura Codruța Kovesi că nu respectă deciziile Curții Constituționale.

Patru ani de la decesul reputatului antrenor de volei

## In memoriam Iulian Rădulescu

În urmă cu patru ani, la 21 noiembrie 2013, voleiul românesc se despărțea de unul dintre cei mai mari șlefuitori de talente, constănțeanul Iulian Rădulescu, decedat la vârsta de 61 de ani. După ce și-a desfășurat o mare parte din cariera de antrenor la Tulcea, din anul 2009 regretatul tehnician a revenit în orașul natal, odată cu lansarea proiectului „Campionii de astăzi, în căutarea campionilor de mâine”. Înființarea Centrului de copii și juniori de la Club Volei Municipal Tomis Constanța, multiplă campioană a României și câștigătoare a Cupei României la nivelul seniorilor, club desființat, din păcate, la începutul anului 2016, s-a materializat prin descoperirea multor jucători talentați, care au contribuit la câștigarea titlurilor naționale la juniori (în 2013, 2014 și 2015), cadetți (în 2012, 2013 și 2014) și speranțe (în 2012 și 2013) și au îmbrăcat tricoul naționalei României la toate categoriile de vârstă. Iar voleibaliștii crescuți de Iulian Rădulescu, un om iubit și respectat pentru profesionalismul său, au ajuns în ultimii doi ani să îmbrace tricoul echipelor care evoluează în Divizia A1: Marius Iftime, Robert Vologa și Radu Dediulescu (toți la CSM București), Mihai Tarța (la ACS Volei Municipal Zalău), Alexandru Zahar (la CS Arcada Galați), Alexandru Cerșemba (la CS Arcada Galați și la VCM LPS Piatra Neamț), George Gavriz și Eduard Ocunșchi (ambii la CSA Steaua București) Alexandru Muscină (la CS Arcada Galați și la CSA Steaua



Regretatul antrenor Iulian Rădulescu a crescut la CVM Tomis jucători de valoare pentru voleiul românesc

București), Paul Cămui (la CSM București și CSU UV Timișoara), Ovidiu Darlaczi (la Tricolorul LMV Ploiești) și Mădălin Dăineanu (la CS Universitatea Cluj).

Fără îndoială, cel mai valoros produs al Centrului de copii și juniori de la Club Volei Municipal Tomis Constanța a fost Adrian Aciobăniței, plecat de la CVM Tomis în Germania, la VfB Friedrichshafen, în 2015, iar acum cel supranumit „the real Volleyball wonder kid of Constanta” de

către site-ul Confederației Europene de Volei îmbracă tricoul echipei germane United Volleys Rhein-Main.

Iar antrenorii care au lucrat cu toți acești jucători crescuți și lansați la Constanța de Iulian Rădulescu sunt acum la conducerea a două formații din DA1: Răzvan Parpală este antrenor principal la CS Universitatea Cluj, iar Sergiu Stancu, la Tricolorul LMV Ploiești.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

În 18 decembrie

## Minoritățile au propria lor sărbătoare națională. UDMR strâmbă din nas!

18 este numărul norocos pentru minoritățile din România, dar și din întreaga lume. Referindu-ne doar la cele din țara noastră, cele 18 minorități etnice care conviețuiesc alături de români sărbătoresc anual, în 18 decembrie, Ziua Minorităților Naționale. Acest lucru se

România s-a raliat acestui context internațional, astfel că toate minoritățile etnice din țara noastră - maghiari, germani, ucraineni, ruși, lipoveni, evrei, turci, tătari, armeni, bulgari, sârbi, croați, cehi, slovaci, polonezi, greci, albanezi, italieni - serbează Ziua ratificată la nivel mondial.



întâmplă din 18 decembrie 1992, când Adunarea Generală a ONU a adoptat „Declarația cu privire la drepturile persoanelor aparținând minorităților naționale, etnice, lingvistice și religioase”. Documentul internațional oferă o garanție a drepturilor minorităților în general, astfel încât mai multe state i-au recunoscut importanța prin declararea zilei de 18 decembrie ca Zi a Minorităților Naționale.

Dacă până în prezent era considerată o simplă sărbătoare, din acest an Ziua Minorităților va avea un caracter național, ceea ce înseamnă că toate autoritățile publice sunt obligate să organizeze diverse manifestări. Acest lucru se va întâmpla deoarece Camera Deputaților a adoptat marți, în calitate de cameră decizională, cu 279 de voturi „pentru” și 4 abțineri, legea privind instituirea Zilei Minorităților Naționale din România ca sărbătoare națională în 18 decembrie. Legea a fost adoptată în 23 octombrie de Senat și urmează să fie trimisă la promulgare președintelui Klaus Iohannis. Culmea este că instituirea Zilei Minorităților Naționale din România ca sărbătoare națională în

18 decembrie nu a fost și pe placul UDMR, care solicită propria ei sărbătoare națională. Concret, maghiarii vor consacra zilei de 15 martie ca zi a comunității maghiare din România. În 13 noiembrie, însă, Senatul, în calitate de primă cameră sesizată, a respins cu majoritate de voturi inițiativa legislativă a UDMR.

Sursa foto: radioconstanta.ro